
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΑΓΙΑΣΜΟ

Συντάχθηκε απο τον/την 14o Δημοτικό Καβάλας
Παρασκευή, 10 Σεπτέμβριος 2021 15:54 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 10 Σεπτέμβριος 2021 20:29

Η Διευθύντρια και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, σας εύχονται:

  

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ

  

και σας ανακοινώνουν ότι ο Αγιασμός θα γίνει τη Δευτέρα 13/09 στις 9:00 π.μ.

  

Λόγω των αναγκαίων μέτρων πρόληψης διασποράς του ιού, ο Αγιασμός θα
πραγματοποιηθεί

  

 στον αύλειο χώρο του σχολείου με εκπροσώπους γονέων. ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΘΑ 

  

ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ SELF-TEST (ΓΙΑ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΙ
ΜΟΝΟ

  

 ΘΑ ΚΑΝΟΥΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΤΟ TEST ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ). 

  

Όσοι γονείς επιθυμούν να παρακολουθήσουν τον Αγιασμό, παρακαλώ να κρατηθούν οι 

  

αποστάσεις.

  

Μετά την ολοκλήρωση του Αγιασμού, τα παιδιά θα μπουν στις τάξεις με τους δασκάλους
τους,
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 για τις σχετικές οδηγίες για την νέα σχολική χρονιά.

  

Σύμφωνα με την εγκύκλιο για τη λειτουργία των δημοτικών, η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού 

  

ελέγχου (self-test) είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ για όλους τους μαθητές/τριες του σχολείου.

  

Σύμφωνα με την εγκύκλιο για τη λειτουργία των δημοτικών, η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού 

  

ελέγχου (self-test) είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ για όλους τους μαθητές/τριες του σχολείου. Οι
γονείς

  

 μπορούν να προσκομίζονται από τα φαρμακεία ΔΩΡΕΑΝ τα τεστ. Η είσοδος των μαθητών
στο

  

 σχολείο γίνεται με επίδειξη αρνητικού αποτελέσματος, δύο φορές την εβδομάδα, Τρίτη
και

  

 Παρασκευή και 24 (εικοσιτέσσερις) ώρες. 

  

Η σωστή χρήση κατάλληλης προστατευτικής μάσκας είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ για μαθητές,

  

 εκπαιδευτικούς και λοιπό προσωπικό σε ΟΛΕΣ τις τάξεις. Χρήση μάσκας δεν γίνεται κατά
το

  

 μάθημα της Γυμναστικής ή όταν τα παιδιά έχουν έντονη σωματική άσκηση, οπότε πρέπει
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να 

  

τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις.

  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΗΘΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ

  

 ΟΣΟΥΣ ΕΙΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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